Информация о возможности приобретения земельных долей, находящихся в муниципальной собственности
Муниципальное образование Малокильмезское  сельское поселение Кильмезского района Кировской области в соответствии с Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002г. № 101-ФЗ извещает о возможности приобретения земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки, категория земель:  земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для ведения сельскохозяйственного производства, 
общая площадь 151,2 га (2877баллогектар), кадастровый номер: 43:11:000000:19,  адрес (местоположение): Кировская область, Кильмезский район, МО Малокильмезское сельское поселение (бывший спк «Кильмезский»
общая площадь 22,8 га, кадастровый номер:43:11:000000:17,  адрес (местоположение): Кировская область, Кильмезский район, МО Малокильмезское сельское поселение (бывший к-з «Коммунар»

Заявки о приобретении земельных долей принимаются от сельскохозяйственных организаций или крестьянских (фермерских) хозяйств, использующих земельный участок, находящийся в долевой собственности по цене, определяемой как произведение 30 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли, в течение месяца с момента опубликования настоящей информации по адресу: Кировская область, Кильмезский район, деревня Малая Кильмезь, улица Зеленая дом 2, Администрация Муниципального образования Малокильмезское сельское поселение Кильмезского района Кировской области.
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