Шутить с огнем опасно!!!
         Пик "печных" пожаров приходится именно на отопительный сезон, в период холодов.

         Не все квартиросъемщики и домовладельцы соблюдают требования пожарной безопасности при обращении с отопительными приборами, забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование со временем приходит в негодность.

         Одним из ярких примеров, как делать не нужно явился пожар, произошедший 10 февраля, днём в одной из квартир 16-квартирного жилого дома в пос. Песковка Омутнинского района. В результате пожара хозяйка квартиры получила термические ожоги пламенем 1-2 степени. На момент пожара она  находилась в квартире  вместе с малолетними детьми 2,5 и 5 лет. Муж был на работе. 
           Из обстоятельств дела следует, днем, около 12 часов хозяйка выше указанной квартиры решила затопить отопительную печь. Дрова в печи не разгорались. Тогда она решила плеснуть, через плиту печи в топку солярку из пластиковой бутылки. Мгновенно на её глазах произошла вспышка горючей жидкости, и пламя из печи  попало на руку. Бутылка с жидкостью упала на пол перед печью, жидкость разлилась и загорелась.  Женщина не смогла   самостоятельно потушить пламя, а по квартире уже распространялся черный дым. Она выбежала из квартиры вместе с детьми. Соседи вызвали пожарных.

К сожалению  не все квартиросъемщики и домовладельцы соблюдают требования пожарной безопасности при обращении с отопительными приборами, забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование со временем приходит в негодность.
Причины "печных" пожаров можно разделить на две группы:

1. Нарушения правил устройства печи: недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, а также малые отступки - расстояния между стенками печи и деревянными конструкциями перегородок и стен дома; отсутствие предтопочного листа на полу перед топкой печи;

2. Нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печи: розжиг печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями; использование дров, длина которых превышает размеры топливника; перекаливание печей; оставленные открытыми дверки; сушка одежды или других предметов вблизи топящейся печи.

 

Чтобы избежать "печных" необходимо:
Перед началом отопительного сезона и в процессе его, печи и дымоходы необходимо прочищать от сажи, при помощи не горючих смесей своевременно заделывать трещины в стенках.

Дымовые каналы в пределах помещения, и особенно дымовые трубы на чердаке надо белить, потому, что на белом фоне можно намного быстрее заметить места появления черных пятен, указывающих на места сквозных прогаров и трещин в стенках печи.

Дымовая труба в потолочном перекрытии выполненного из древесины  должна иметь разделку, размер которой в данном случае должен составлять не менее 51 см. от потолочного перекрытия до дымового канала трубы. 

Чрезвычайно опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей. 
Нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости.

На деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический (предтопочный) лист размерами не менее 50 на 70 см., на котором запрещается складировать дрова. Данный лист служит для того, чтобы возможно выпавшие из топки или поддувала печи горящие угли упали именно на этот не горючий лист, а не на дрова оставленные Вами.   
Не допускайте перекала печи. Чтобы не допускать перекала печь рекомендуется топить не  чаще 2 раз в сутки и продолжительностью не более полутора часов.

Топка печи должна быть прекращена за 3 часа до отхода ко сну.

Не реже 1 раза в три месяца необходимо прочищать дымоходы печей от скапливающейся в них сажи.

Не сушите на печи вещи и сырые дрова. Мебель, занавески и другие горючие объекты интерьера дома должны, находится на расстоянии не менее полутора метров от  топящейся печи.

Ни в коем случае нельзя растапливать печь дровами, по длине не вмещающимися  в топку печи. По поленьям огонь может выйти наружу и перекинуться на ближайшие предметы, пол и стены. Из-за приоткрытой дверки в помещение поступает дым.

В местах, где сгораемые и трудно сгораемые конструкции зданий (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и дымоходным трубам, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов.

           Напоминаем номера вызова пожарной охраны – 112, 101 с сотовых телефонов, 01 – со стационарных. Звонок проходит даже при минусовом балансе на телефоне.
Гос. инспектор по пожарному надзору С.Д. Кашин.  
